

SEÇÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

Jundiáí, 15 de dezembro de 2020

**A
TODAS AS LICITANTES,**

Ref.: Pregão Presencial nº 063/2020 - PROCESSO DAE nº 3650/2020

Solicitação de Esclarecimento

Objeto: AQUISIÇÃO DE PAINEL E SOFTSTARTER'S DE MÉDIA TENSÃO P/ ESTAÇÃO ELEVATÓRIA DE ÁGUA BRUTA DO RIO JUNDIAÍ MIRIM.

1 - No edital não fica claro a possibilidade de participar de apenas um lote da licitação. Existe alguma restrição para participação apenas de um lote?
A participação de apenas um lote pode ser para impugnação?

Resposta: *Não, não existe restrição para participar de apenas um lote. Participar de um lote não irá impedir a participação de nenhum licitante.*

2 – Na Clausula –menciona apenas um representante de cada empresa. (4.3. Será admitido apenas 01 (um) representante para cada licitante credenciada). Temos um representante comercial e um técnico, será permitida a presença de mais de uma pessoa por empresa?

Resposta: *Será permitido mais que uma pessoa da empresa, porém conforme item 4.3 apenas uma pessoa poderá se manifestar na sessão, as outras serão apenas ouvintes (dependendo do número de licitantes presentes, por questão da pandemia, será permitido apenas uma pessoa por empresa para a sala do pregão).*

3 - Será um pregão aberto ao público?

Resposta: *Todas as sessões são públicas, tanto que saem nas impressas, porém normalmente somente os licitantes interessados participam das sessões.*

4- Por favor, informar a altura da sala, altura e Largura da porta de entrada do equipamento.

Resposta: *As medidas solicitadas são: Altura da sala de 3,70m; Largura livre da porta de 2,39m; Altura da porta atual de 2,10m, sendo que, para a entrada dos equipamentos está prevista a retirada pela DAE de estrutura metálica de fechamento existente, resultando na altura 3,70m também para o vão da porta.
As medidas solicitadas são importantes para a entrada dos equipamentos. Para que sejam possíveis as instalações na sala existente, porém, deverão ser consideradas as características construtivas e dimensões máximas (altura, largura e profundidade) de cada equipamento, conforme constam no Edital.*

Ficam ratificadas todas clausulas e condições do Edital e seus anexos

Atenciosamente,

Gisele Cristina de Oliveira Mazzali
Pregoeira/Seção de Compras e Licitações

Leandro Lopes Ferro
Gerente de Eletromecânica e Operações